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Stanovisko

k návrhu poslanca Ľudovíta Kossutha zo dňa 01.12.2009


Pán poslanec Ľudovít Kossuth podal návrh na zmenu Všeobecne záväzného nariadenia o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta Rožňava na rokovaní Mestského zastupiteľstva v Rožňave dňa 01.12.2009 v rámci bodu Otázky, diskusia poslancov. Pán poslanec navrhuje znížiť sadzbu dane z nehnuteľností pre časť  Papiereň mestskej časti Nadabula.


Podľa §8, §12 a §16  zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov  správca dane môže všeobecne záväzným nariadením podľa miestnych podmienok v obci, jej jednotlivej časti alebo v jednotlivom katastrálnom území ustanoviť rôznu ročnú sadzbu dane z pozemkov, stavieb i bytov.  Podľa §17 ods. 7 uvedeného zákona jednotlivou častou obce sa rozumie časť územia obce vymedzená vo všeobecne záväznom nariadení. Jednotlivú časť obce možno určiť ulicou, zoznamom ulíc alebo súborom všetkých pozemkov nachádzajúcich sa v tejto časti obce. 

Tieto ustanovenia zákona sú využité v §2 ods.2 VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO na území mesta Rožňava vymedzením jednotlivej časti obce – mestskej časti Nadabula (tvoria ju všetky pozemky, stavby a byty v k.ú. Nadabula ) a časti mestskej časti Rožňavská Baňa, ktorú tvoria pozemky, stavby a byty na parcelných číslach 2433 až 2803, 4415/4, 4415/5, 4440 až 4477 k.ú. Rožňava. 
Z uvedeného vyplýva, že časť mestskej časti Nadabula - Papiereň už je súčasťou vymedzeného územia, ktoré má odlišnú sadzbu dane, pretože je v k.ú. Nadabula. Na porovnanie: na rok 2010 je sadzba dane za záhrady v k.ú. Rožňava 0,80%, v k.ú. Nadabula 0,50%, sadzba dane za zastavané plochy a nádvoria je v k.ú. Rožňava 0,88%, v k.ú. Nadabula 0,55%, sadzba dane za stavby na bývanie je v k.ú. Rožňava 0,22 €, v k.ú. Nadabula 0,15 €, atď.

Ak by sa časť Papiereň mala definovať ako ďalšia jednotlivá časť obce, je potrebné vyčleniť ju v súlade so zákonom. Keďže Papiereň nie je samostatné katastrálne územie ani ulica, je potrebné ju vyčleniť súborom všetkých parciel. Následne je potrebné navrhnúť sadzby dane z nehnuteľností pre túto vymedzenú časť obce.
  
Pretože ide o zmenu VZN, je potrebné postupovať v súlade s ustanovením §6 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien, ktoré určuje určité lehoty. Podľa tohto ustanovenia zákona návrh nariadenia, o ktorom má rokovať mestské zastupiteľstvo, musí mesto zverejniť vyvesením na úradnej tabuli v meste a na internetovej adrese mesta najmenej 15 dní pred rokovaním mestského zastupiteľstva. Po vyvesení návrhu začína plynúť lehota na pripomienkovanie. Po schválení sa nariadenie musí vyhlásiť. Vyhlásenie sa vykoná vyvesením nariadenia na úradnej tabuli najmenej na dobu 15 dní.  


Aby Mesto Rožňava mohlo postupovať v súlade so schváleným všeobecne záväzným nariadením, musí byť účinné ku 01.01. daného roka. 


Z hore uvedených argumentov  vyplýva, že zmenu všeobecne záväzného nariadenia o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO na území  mesta Rožňava na základe podnetu pána poslanca Kossutha je možné pripraviť, avšak nie s účinnosťou od 01.01.2010, len s účinnosťou od 01.01.2011.  Je potrebné vymedziť všetky parcely, ktoré tvoria časť Papiereň a navrhnúť sadzby dane z nehnuteľností v tejto vymedzenej časti. 

Odporučenie finančnej komisie

Finančná komisia prerokovala stanovisko k návrhu na svojom zasadnutí dňa 07.12.2009 a predložené stanovisko zobrala na vedomie.

Odporučenie Mestskej rady

Mestská rada prerokovala stanovisko k návrhu poslanca Ľudovíta Kossutha na svojom zasadnutí dňa 07.12.2009. Mestská rada odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave uvedené stanovisko vziať na vedomie.

