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Mestské zastupiteľstva
v Rožňave

A/  r u ší   

uznesenia MZ č.277/2008 zo dňa 10.11.2008, ktorým bol schválený aukčný predaj pozemkov na výstavu garáží na sídlisku Juh v Rožňave

u k l a d á
oznámiť zrušenie uznesenia žiadateľom

Z: prednosta MsÚ

T: do 10 dní po schválení v MZ

	Ing. Ján Štefan

prednosta MsÚ
	

	
	

	Prerokované :

V komisii výstavby, územného plánovania, životného prostredia a mestských komunikácií dňa 10.02.2009,

v komisii finančnej, podnikateľskej činnosti, správy mestských podnikov a regionálnej politiky dňa  18.02.2009,
v mestskej rade

dňa 18.02.2009
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Návrh na zrušenie uznesenia MZ č. 277/2008 zo dňa 10.11.2008

Mestské zastupiteľstvo v Rožňave na svojom zasadnutí dňa 10.novembra 2008 schválilo parcelizáciu pozemku mesta v k.ú. Rožňava, časť parcely parc.č. KN 1861/294 a jeho predaj formou aukcie za vyvolávaciu cenu 400.- Sk/m2 = 13,27 €m2.


Na základe tohto uznesenia bola objednaná štúdia na umiestnenie garáží. Táto štúdia bola dodaná dňa 4.2.2009. 


Pozemok, na ktorom sa predmetné garáže navrhujú je v miernom spáde. Prístup k pozemku projektant navrhuje priamo zo Zakarpatskej ulice, kde je vjazd na parkovisko, z ktorého je navrhnutá príjazdová komunikácia k pozemkom garáži. Táto príjazdová komunikácia musí byť riešená v spáde, nakoľko je parkovisko oproti garáží nižšie o cca 2 m..


Štúdia na umiestnenie garáží bola predložená na posúdenie komisii výstavby, a to z dôvodu, aby sa upresnili  podmienky aukčného predaja  - výstavba potrebných inžinierskych sietí, ako je prístupová komunikácia, elektrické vedenie, odvodnenie pozemku.
Komisia výstavby, územného plánovania, životného prostredia a mestských komunikácií pri MZ Rožňava  na svojom  zasadnutí dňa 10.02.2009 posúdila predloženú štúdiu po predchádzajúcom miestnom šetrení dňa 9.2.2009.

Komisia neodporúča predaj pozemku na výstavbu garáží. Odporúča zrušiť uznesenie MZ č.277/2008 zo dňa 10.11.2008, ktorým bolo uložené predať predmetný pozemok v dražbe na výstavbu garáží.
Odôvodnenie: Stavba garáží ( podľa vypracovanej štúdie) si bude vyžadovať ďalšie investície z rozpočtu mesta ( prístupová komunikácia, riešenie odtokových pomerov z územia, verejné osvetlenie, elektrické NN rozvody, príp. prekládky jestvujúcich podzemných inžinierskych sietí, výrub stromov ) nehovoriac o tesnej blízkosti garáží s učebňami základnej školy.

Návrh rieši prístup k plánovaným garážam cez parkovisko pri škole, čo by bola kolízia na parkovisku, obmedzenie na parkovisku a zároveň by došlo aj k zníženiu počtu parkovacích miest, ktorých je na tomto sídlisku aj tak nedostatok.

Jedná sa o zeleň pri bytových domoch, kde by došlo aj k výrubu stromov ( vzrastlé stromy).

Komisia už na svojom zasadnutí dňa 9.9.2009, keď sa prerokovávala žiadosť fi.Globalimpex Bratislava, neodporučila predaj tohto pozemku na výstavbu garáží.
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2 uzneseni Mestského zastupitelstva v Roziave zo dia 10. novembra 2008

27772008 Mestské zastupitelstvo v Rozhave
schvaluj
parceliziciu pozemku mesta v k.. RoZfava, dast parcely parc. & KN 1861/294
a jeho predaj formou aukcie za vyvolévaciu cenu 400 SK/m2 = 13,27 €m2
/konverzny kurz 1 € = 30,126 SKK/
ukladd
prednostovi mestského iradu zabez,
a nisledne aukénej vyhlasky
Zodpovedny : prednosta mestského tiradu
Termin  : do 20 dni od prediozenia geometrického plinu

vypracovanie geometrického plinu

= MUDr. Viadislav Laciak v.r.
primétor mesta

Za sprivnost vypisu : Helena Sujanskd





